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REFERAT FRA STYREMØTE












29.10.2012










INNKALTE : 
Styremedlemmer : Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling, Isabel Sjøvoll Grønås og Tove Stokka 

Varamenn : Karianne Føyner, Harald Postmyr Aspelund og Torbjørn Svinelid 

TID : 16.10.2012
TIL STEDE : Karianne, Geir Ove, Harald, Tove og Ole Jacob
Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 19 : Post
Kretssekretæren har vært i kontakt med Inspiratorene i NSF. De vil komme på Kretsens helg til våren. De vil gjerne vite hva vi ønsker. Kretsstyret ønsker noe som kan inspirere lederne i kretsen i arbeidet de legger ned i gruppene og i kretsen. De ønsker også at de fokuserer på dette med at det er gøy å være leder. Kretsstyret vil også lufte dette på julemøtet.
Kretssekretæren har vært i kontakt med Rubbestadneset. De er to ledere og vil starte opp med speidere høsten 2013 og vil bruke tiden frem til des med å få på plass alle detaljene. De vil ta kontakt med tidligere gruppeleder for å overta utstyr og eventuell konto.

Kretssekretæren sender mailen med forslagene til jakker ut til kretsstyret på nytt. Hun ber om et tilbud etter tilbakemeldingene fra styret. Saken blir tatt opp på neste styremøte.

Mail fra Tele2 om at de avslutter en del internett tjenester. Dette rammer ikke oss, vår mailadresse i denne omgang.

Sak 20: Terminliste
Leder- og peffkurset ble avlyst nå i høst på grunn av for liten påmelding.
Kretssekretæren sjekker om det blir noe av roverturen nå i høst.
Deretter er det julemøtet som står for tur. Vi tar et lite styremøte i forkant og prøver å få noen til å være med for å lage til maten. Kretssekretæren spør Inga og Anne Karin om de kan være med. Ole Jacob lager eggerøre og kretssekretæren kjøper inn resten av det som trengs. Kretsstyret vil snakke med de som kommer om hva de ønsker når inspiratorene kommer til våren. Kretsstyret ser fore seg emnene; inspirere lederne og det at det er gøy å være leder.
Sak 21 : Regnskapet
Regnskapet til og med september tas til etterretning.
Sak 22 : Årsmøtet
Folderøy vil ta på seg å være teknisk arrangør av årsmøtet i februar. Tove vil bare sjekke om lokalet er ledig. Hvis dette ikke går greit vil vi spørre Førde om de vil ta på seg dette.
Kretssekretæren sender over årsmøteboka fra 2012 slik at alle kan lese igjennom og eventuelt se om det er noen forslag som må legges frem på det kommende årsmøtet.

Sak 23 : Eventuelt
Kretsleiren – Kretssekretæren tar kontakt med Hordaland og hører hvordan det ligger an hos dem. Hun sjekker også om de har forslag til leirplass.
Roveromorganisering – Kretsstyret vil møte på rovertinget v/ Harald og Ole Jacob. De vil snakke med roverne om dette om å prøve å omorganisere litt, prøve å ha et skille mellom roverne og RBGene. Det er ikke optimalt slik det er i dag.

Utvalg speiding – Vi har fått signaler om at vi trenger nye folk til å være med i Utvalg speiding. Kretssekretæren vil ta en ringerunde og sjekke litt.
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